白城市纪委监委:

推动窗口前移解决群众"办证难"

城市晚报白城讯"家门口办证方便快捷,不到半小时就办完了。"近日,在洮北区官银号街道学府社区不动产登记便民业务大厅,家住新城家园B区的刘大爷刚刚办完自家不动产权证,面对前来回访的白城市纪委监委工作人员,他表示对办理结果十分满意。

今年3月以来,市纪委监委在优化营商环境"码上监督"平台上,收到多个反映"新城区回迁户不动产办证难"的问题。随即他们安排专人组成工作组开展调查走访,了解到,今年白城市多个小区回迁户的不动产证开始办理,涉及居民2万多户,绝大多数集中在新城家园各小区。突然激增的办件量,导致市政务大厅不动产业务窗口出现了"办证难"问题

"新城家园各小区办证的居民涉及 15000多户,如果他们办理转移登记都 聚集到政务大厅,目前的承载力无法满 足。同时,新城家园各小区居民到政务 大厅办理业务跨越市区南北,不但路途远,还可能因要件不全导致多次往返。"市不动产登记中心主任田晓东说。

针对这一问题,市纪委监委与驻市 发展和改革委员会、白城经开区纪检监 察组立即行动,把解决"回迁户办证难" 问题作为"我为群众办实事"的小切口, 按照"就近、分流、特事特办、便民惠民" 的原则,及时破难点疏堵点。

"发现问题后,我们会同市政数局、 市不动产登记中心、市税务局等部门一 起研究解决办法,决定前移服务窗口,由 市不动产登记中心、市税务局组成工作 专班,在回迁户较多的学府社区增设不 动产登记便民业务大厅。同时,我们坚持'室组地'联动,全链条监督,推动便民 服务点及早发挥作用。"市纪委监委党风 政风监督室主任高大志说。

"在市纪委监委的协调支持下,我们仅用周末两天即完成团队组建、设备调试及网络联通工作,火速启动服务,以最

快速度解决群众'急难愁盼'问题。"市政数局政务服务监督管理科科长任川

今年4月学府社区不动产登记便民业务大厅启用后,开设了3个服务窗口,将交易核查、核缴税费、登记领证等窗口职能融合,采取提前上岗、延时服务、预约服务等举措,实现业务"一次办理,一次办成",并进一步优化业务流程,开启"入门即审""一站式拿证"的不动产登记新模式,办理业务平均时长由70分钟,缩减到30分钟。与此同时,业务大厅还充分发挥线上办理平台的作用,引导群众利用手机线上申报,既减少了群众排队等候时间,也缓解了窗口办理压力。

截至目前,学府社区不动产登记便 民业务大厅累计办理不动产权证3600余本。"接下来,我们将持续关注群众反映 强烈的突出问题,会同相关部门切实维 护群众切身利益,让群众的获得感成色 更足。"高大志说。 **张磊 尹雪**



11月4日,由白城市妇联主办的"巾帼助农活动"在洮北区金祥乡大集上再次拉开帷幕。据了解,此次活动展销、置换、收购的庭院经济产物、优质农产品以及清洁洗护用品总价值达到4.69万元;被收购的辣椒、大米、黄豆、豇豆近1000斤;高粱米、粉条、洗衣液等各类物品被抢购一空;"网姐"们的直播间在线观看人数最高达到1.5万余人。图为活动现场。

城宣 摄

她为几百个"毛孩子"撑起一个家

城市晚报白城讯 在喜爱宠物人的口中,猫狗被统称为"毛孩子"。这些给许多人带来陪伴的"毛孩子",常因各种原因被遗弃,出现命运转折。好在,总有人让这个世界变得温暖。白城市来福流浪动物救助中心的创办人杨岚就是其中之一。

不久前的一天中午,杨岚匆匆走进位于秋实园北侧的犬科医院。"岚姐您来了,那条小狗痊愈可以出院了。可那只小猫不行了,因身体各项指标的原因做不了手术。"迎面走来的一位穿白大卦的女医生说。杨岚来到处置室,一只虎斑猫已经没了生命气息……杨岚动手将缠绕在猫前爪上的绷带和埋针拔掉,泪水涌出了双眼,她说:"这是救助回来的一只小猫,当时就打了第一针疫苗,没想到还是晚了。最痛心这样的结果,真希望多些负责任的养宠人,少些流浪的'毛孩子'……"

杨岚是一名退休的铁路技术工人,本可以过着悠闲的生活。但自从10年前她

加入到民间自发救助流浪狗公益活动开始,她的人生轨迹就发生了改变。

杨岚看到一些流浪的宠物狗实在可怜,希望通过自己的努力能给它们找到好的归宿。可受过伤或患病而被遗弃的流浪狗很难找到领养人,无奈之下都成了她的"毛孩子"。那几年,为让这些流浪狗有个安身之处,杨岚带着它们数次辗转搬家,直到2019年年末,杨岚和她的"毛孩子"们搬到了目前的新址。那年冬天格外冷,房子里没有取暖设施,她给狗熬食时手冻得都伸不出来。之后,在爱心人士的帮助下,各项设施开始完善。2020年,她救助了一条被车压伤的狗。她给狗起名叫"来福",而救助中心的名字也由此而来。

由于救助中心是民间自发成立的,没有固定的救助资金来源。除保障"毛孩子"们吃饱外,疫苗、就医等费用支出不小。为节省费用,杨岚将自己打造成什么都会上手的"万能工"。每天晚上回到家,

杨岚累得连饭都不想吃,爱人心疼地说: "这不是自讨苦吃嘛,你图个啥呀!"杨岚 则说:"我已经走上这条救助路,我不管它 们,它们就得死,我不能见死不救啊!"

这些年来,杨岚的救助之举得到了社会各界的认可。了解到救助中心的情况,白城市城市管理行政执法局的工作人员常送来爱心物品,并将长时间无人认领的狗,送到救助中心等待认领。

目前,救助中心有"毛孩子"近500 只,每天狗舍粪便清扫和喂食就是一项繁 重的体力工作。累得干不动时,她就对自己说:"岚岚,这是你自己选的路,那些'毛孩子'等着你呢,不干它们就得挨饿……"

当问起未来的打算,杨岚说:"希望有更多爱心人士加入到救助中来。救助是条非常艰难却又不能回头的路,随着自己年纪增长,困难会越来越多,但再难也要坚持下去。希望随着人们文明养宠意识的提升,再无宠物被遗弃,那就是自己最盼望的结果。" 记者 璜秀芳

通榆县交通运输局 围绕重点工作狠抓监督检查

城市晚报白城讯 通榆县交通运输局按照 严明维护社会稳定纪律要求,调整充实交通运 输领域政策落实监督检查力量,进一步优化政 务环境、法治环境,助力通榆高质量发展。

加强对机关及基层单位政治纪律教育情况的监督检查,确保党员干部在思想和行动上同党中央保持一致。加强对政治纪律执行情况的监督检查,及时掌握党员干部的思想动态和社会舆情动向,对苗头性、倾向性问题早预防、早发现、早治理。由局领导带队开展督促检查工作10次,出动工作人员40余人次,下发督查通报5期。在督查中发现存在工作不到位的问题,及时督促整改。截至目前,责令2个基层单位直接责任人检讨工作3次、单位检讨工作1次,制定整改方案2份、完善工作预案2套。

加强交通基础设施建设等政策措施落实情况的监督检查,加强加快转变经济发展方式监督检查。X158向海利民至团结解放、S519通榆至向海、X160十花道金宝至大安达日嘎等省线道的陆续完工通车,为地方经济发展提供了便捷的运输环境,同时也确保了党和政府的温暖真正送到群众身边。

完善重点工程建设项目监督检查体系,加强对工程建设领域突出问题的监督。协同发改、环保、林草等部门深入施工现场,对工程进度、施工程序、材料质量等环节进行检查。全面掌握项目底数、工程进度、资金拔付等情况。针对部分工程建设项目招投标、政府采购、工程增量等程序不合规的问题,切实强化过程监督,确保程序规范。目前共对上述内容开展监督工作56次,形成了良好的监督态势。

图片新闻>>



为增强辖区居民爱眼护眼意识,对白内障、 青光眼等眼部疾病做到早发现、早预防、早治 疗,近日,白城市洮北区幸福街道幸福社区联合 白城中心医院开展了义诊活动,为群众进行免 费眼部健康全面检查,并给予科学护眼、及时治 疗建议。

镇赉县"三项举措" 强化流动党员教育管理

城市晚报白城讯 近年来,镇赉县委组织部积极探索做好流动党员教育管理,着力破解流动党员管理难题,切实把流动党员组织起来、管理起来、凝聚起来,扎实推进党员教育在流动党员中走深走实。

建立台账,确保党员流动不流失。以基层党支部为单位,分层分级对流动党员情况进行全面细致摸底,通过微信找、入户查、电话访等方式开展拉网式排查,与流动党员及其单位建立固定联系,选派专人定期跟进了解流动党员的流动去向、工作生活等情况。截至目前,已建立719名流动党员台账,做到知去向、明现状、能联系。

送学上门,确保党员务工不误学。采取支部集体学和自主学等方式,组织流动党员学习党的二十大及二十届三中全会精神和习近平新时代中国特色社会主义思想。通过流动党员微信群,定时推送党的最新政策和时政热点等学习资料。依托新时代e支部"吉林云党校"等线上平台,督促流动党员开展自学活动,增强流动党员能力素质。

教育引导,确保党员离乡不离党。结合中秋、春节等流动党员返乡契机,采取实地走访、座谈交流、电话回访等方式,组织返乡流动党员开展交流活动,提高他们的党员意识和党性观念。